Exia
D IVI P 343 Ovanasonsl  0..10 go 0..1000 m6ap, u36bITOUHOE, pa3pexeHue

OcH. norpewHocts  0,5/1% AN
BbixogHoW curvan  0/4..20 mA; 0..10 B; 0..5; HART B
MpucoegnHenne  M20x1,5; G 1/2; G 1/4
CeHcop  KpemHWeBbI/i TEH30PEe3NCTUBHBIN
t° cpegsl  -40...125 °C

MpumeHexne  0OCcob60 HU3KOE AaBNEHWE HEArpecCUBHbIX ra3os 1
CXaToro Bo3gyxa

Jatunk gasnennsa DMP 343 npegHasHayveH Ana u3mepeHus « [lnanasoHbl AaBneHus
HU3koro pdaeneHus or 10 mbap (1,0 kMa), a Takke AnA o7 0...10 Ao 0...1000 m6ap
BaKyyMHbIX namepeHuii -1000...0 mbap (-100...0 kMa). (0710...1,0 80 0...100 kTa)

B kayecTtBe n3MepsiemMoii cpefbl BbICTYNAOT rasbl, CXaTblit « [INA U3MepeHusi paspexeHust
BO3/4YyX, HearpeccusHbIe XUOKOCTU. -1000 m6ap...0 m6ap (-100 ...0 kMa)

DMP 343 reHepupyeT CUrHa/il MPONOPLMOHANbHbINA +  MHavBuayanbHas HacTpoiika AuanasoHa o
YPOBHIO [aBfieHNss B cucTtemMe. OCHOBHbIM 3/1eMEHTOM Tpe6oBaHMI0 3aKkasunka. Hanpumep:
JaTtuvka fasneHuns gsngetca ceHcop DSP 210. Bnarogaps ot -25 mbap fo +25 mbap
MasbiM rabaputHbiM pasmepam fatyMka C pe3bO0BbIM (0T -25 KkMa go +25 kMMa)
nopToM faBfieHns, a Tawkke 6narogaps NpPYMEHEHUIO

e BbIXOAHblE CUTHASbI:

CTaHAAPTU3MPOBAHHbIX 3/TIEKTPUYECKNX COEAVHEHNI B KOPMyCe 4.. 20 MA/ 2-X NpoB.,

U3 Hepxasetowleli ctann, DMP 343 nogxoguT ana paboTbl B 0...20 MA / 3-X poB.,

CNOXHbIX aTMOCEPHBIX N MEXAHUYECKUX YCTIOBUSIX. 0...10 B/ 3-X npos.
OTnmunTenbHO 0cob6eHHOoCTblo patunka DMP 343 4.. .20 MA/ HART u gpyrve

ABNAETCA NpeBOCXOoAHadA TemMmnepartypHas yCTOVI‘-WIBOCTb

e Pa3/inyHble BapuaHTbl 3/IEKTPUYECKNX U
n gonrospemMeHHas CTabubHOCTb KaﬂVI6pOBO‘-IHbIX

MeXaHn4YeCKnx I'IpVICOE,EI,VIHeHVIVI

XapaKTepuCTuK.
 TMogxoauT ans paboTbl B HEArPECCUBHbLIX cpeaax,
061acT! NPUMEHEHMS: CYXOM OUMLLEHHOM BO3[yXe, HearpecCuBHbIX
e MOHUTOPMHI TEXHOMOTMUYECKNX NPOLECCOB KNAKOCTAX
+  TEnnoBoe KOHAMLMOHMPOBaHME BO3/yXa * OcHoBHas norpeluHocTb 0,5 /1% AU
e BuomegmumMHckoe ob6opyaoBaHue (Hacochl, * Bbicokas NMHERHOCTb XapakTepucTrk
pecnvparopHoe o6opyfoBaHye) « [lonroBpeMeHHast cTaBUbHOCTb

Ka/IMBGPOBOUHBIX XapaKTEPUCTUK

e BbICOKasA cTeneHb 3awnTbl OT HEMPaBW/I1bLHOIO
NoAKNKYEHNA, KOPOTKOro 3aMblkaHUA 1 nepenangos
Hanps>XeHns

e TpoyHast n HaAEXHast KOHCTPYKUMA ANS1 TSHKENbIX
YCNOBWUIA aKcnyaTauum

JononHuTesnibHo:
¢ WckpobesonacHoe ncnonHenve: OExiallCT4

*  1I3roToBNIEHME JATUMKOB C TPEGyeMbIMM
XapakTepucTkaMu Mnog 3akas

Ce ©



TEXHUWYECKWE TMAPAMETPbI

OVIAMNA3OHbI JABNEHNA

HomuHanbHoe paBnexHve PN[m6ap]
MakcumanbHas neperpyska Ptax [m6ap]

BbIXOAHOW CUMHAN / MATAHVE

CraHfapTHOe WCNOoJIHeHne: 2-X NMPOBOJHOe
JononHnutensHo: 3-x NpoBoAHoe

XAPAKTEPUCTUWKWN
OCHOBHas NOrPeLHoOCTb (HEeMHEAHOCTb,
ructepesuc, BOCNPON3BOAUMOCTb)

ConpoTueneHne Harpysku

BnusiHne OTKNOHEHWUA HanpsKeHUs NUTaHUs u
COMPOTUB/EHNA Harpy3ki Ha MOrpeLlHOCTb
[flonroBpemeHHasa cTabunbHOCTb

Bpems oTknuka (10...90%)

BNVAHNE TEMIEPATYPbI

HomwuHanbHoe paBnexHve PN[m6ap]
Jonyckaemasn npvseféHHas NOrpeLlHoCcTb
[% A1

[% AN / 10 K]

[Anana3oH TepmokomneHcauuu [°C]

OJIEKTPOBE3OINACHOCTb
ConpoTusfneHve nsonsauum

3alurta oT KOPOTKOro 3aMblKaHns
O6pbiB

Meperpyska no HanpsKeHuto
3neKkTpoMarHMTHas COBMECTUMOCTb

Mckpobe3onacHblii BapuaHT UCNONHEHUS

TEMIMEPATYPHbIV ANATMA30OH
N3mepsieman cpega [°C]

DNeKTpoHuKa / KOMNoHeHThl [°C]
XpaHeHue [°C]

BubpocToiikocTb
Y[aponpoyHocTb

CraHpgapTHoe ucnosiHeHue - IP 65
[JononuutensHo - IP 67

JononHutensHo - IP 68

CraHgapTHOe UCnosiHeHue

[ononHnTENbHO

WTyuep

Kopnyc

YnnoTHeHne

Mem6paHa

KoHTakTupytoLune co cpefoii yactu

MPOYEE

MoTtpebneHne Toka

Bec

YcTaHOBOYHOE MOJIOXEeHUEe
CpoK cnyx6bl

(1) AN — Onanas3oH nmepeHwuit.
(2) FKM — bTopUCTbIiA Kayuyk (BUTOH).

-1000...0 10 20 40 60 100 160
3000 60 300
Tok: 4...20 mA/ UB= 12...36 B Ex-Bepcus:
Tok: 0...20 MA/ UB- 14..36 B
4..20 mA/ HART/ UB= 12...36 B
HanpsixeHue: 0...10 B/ UB- 14...36 B [Opyrue gunal

CraHpgapTHo: < £0,5% A1

npu gasnexHun 10 mbap: < +1% AU

ToKOBbI BbIX0A, 2-NPOBOAHOE McnonHeHnne: Rnae [(UBUBN/0,02] Om
TokoBbIi BbIxoA, 3-NpoBoAHOE McnonHeHue: Rnae 500 Om

BonbToBbI BbIX0oA4: R = 10 KOM

HanpsxeHnne nutanua: < +0,05% AW/10 B

ConpoTtueneHne Harpysku: < +0,05% [/kOm

< +0,2% AOW/rog

<1mc
-1000...0 <100 <400
+0,08 +0,15 +0,12
0...60
> 100 MOm
[ocToAHHO

He nospexpaeTcsi, HO 1 He pa6oTaeT
-120... 150 B noctosiHHOro Hanpsxenus (1 c. npu 25 °C)
M3nyyeHne v 3awmwéHHoCcTb cornacHo EN 61326

(tonbko ans 4...20 mA / 2 npos.) / OExiallCT4
MakcumanbHble 6e3onacHble BENUYMHBL: HanpshkeHne 28 B, Tok 93 MA, M

-40...125
-40...85
-40...125

10 r RMS (20...2000 I'y)
100 g/ 11 mc

Pasbem DIN 43650
Pasbem Binder 723 (5-KOHT.)
Paszbem M12x1 (4-KOHT.)

Pa3bem Buccaneer | Qpyroe ucnonHeHue -

G 1/2” DIN 3852 /G1/2” EN 837
/' G 1/2" EN 837

/ M12x1,5 DIN 3852

/ M20x1,5 DIN 3852
G 1/4” EN 837 / G 1/4” DIN 3852

M10x1 DIN 3852 / M12x1 DIN 3852
[pyroe ucrnosfiHeHve - nopj 3akas

Hepxasetowas crans 1.4404
Hepxasetowas ctans 1.4404
CraHgapTHo: FKM2

KpemHwuii, RTV

LWTyyep, ynioTHeHne, memb6paHa

[pn TOKOBOM BBLIXOAHOM curHasne: 25 MA max
140 r

JNoboe

>100x106 UMKNOB HarpyxeHus

DMP 343

250 400 600 1000
1000 3000
UB- 14...28 B
nas3oHbl Noa 3akas
>400
+0,08

owHocTb 660 MBT

/ KabenbHblii BBog PG7, Bktoyas 2 M kabens
/ Pazbem DIN 43650 (IP 67)

noz 3akas

/ M20x1,5 EN 837

/ Tlpn BONbTOBOM BbIXOAHOM curHane: 7 MA max



PASMEPbLI / COEANHEHUWA DMP 343

Fa6ap|/|THb|e n npucoegnHUTENIbHbIE pa3Mepbl
Cranpgapt

‘OnvHa pgaTyunka B MCKPO6GE30MacHOM MCNOSIHEHUW yBenuunsaeTca Ha 20 MM

D.DIN3852  Kop,

G1/2" 100

M20x1.5 500
D, EN837
cl2
mAX15

882

JononHutensHo
D,DIN3852 Kopg,
fon e G4 300
MI2x1.5 coo D,EN837 Kog,
M12x1 600 G1/4" 400

Mioxi 700



AneKTpuyeckne pasbLEmbl

Crangapt
XA f o bl
Binder 723 Buccaneer
JononHntensHo
Monesoin kopnyc KomnakTHbIi
MoneBoi Kopnyc
MopknwyeHne BLIBOAOB
DIN 43650
2-npoB. ucnonHeHue: NMutavue + 1
MutaHne - 2
3aLLI,I/ITHoe 3a3emMne- Knemma 3aszemnieHus
HUue

3-npoB. ucnonHeHue: NMurtavue +
MutaHune -
CurHan +
3awntHoe 3asemne-
Hue

Cxema noaknryeHmna

2-npoBOfHOE UCMNONIHEHNE:
4...20 mMA

M12x1

1
2
3
Knemma 3asemneHus

3-NpoBOAHOE NUCNOJIHEHUE:

0...20 MA

Binder 723
(5-KOHT.)

3
4
5

g~ hWw

Ka6enbHblli BBOA

KabenbHblii
BBOJ, C Tpy6KO#A
KOMMeHcaunu
aTtmocdepHoro
faBneHus

Pa3bémbl

M12x1
(4-KOHT.)

1
2
4

A WN R

DIN 43650

043

1 «

uJd

035

Ka6enbHblii

BBOA 6€3 Tpybku

KomMneHcauum
aTtmocdepHoro
nasneHus
Buccaneer LiseT
(4-KOHT.) nposoaa
1 Benbiii
2 KopuuHeBblii
4 onnéTtka
1 Benbiit
2 KopuuHeBblii
3 3enéHblii
4 onnéTtka

3-npoBOAHOE UCNONHEHME:

0..10 B



KO 3AKA3A A1 DMP 343

DMP 343

N3MEPAEMOE JABJ/IEHVE

N36bITouHOe (10... 1000 mbap)

OVAMA30H MEPEIPY3KA
0... 10 mbap 60 mbap
0...20 mbap 60 mbap
0...40 mbap 300 mbap
0...60 mbap 300 mbap
0... 100 mbap 300 mbap
0...160 mbap 1000 mbap
0...250 mbap 1000 mbap
0...400 mbap 1000 mbap
0...600 mbap 3000 mbap
0... 1000 mbap 3000 mbap
-1000...0 mb6ap 3000 mbap

BakyymmeTpuyeckoe faBneHue (Npu 3akase ykasaTb junanasoH)
[Opyroii (ykasaTb npu 3akase)

Mo 3anpocy Ana AByXAnMana3oHHOro WCMNOJIHEHUS
Mo 3anpocy Ana TpexAnanasoHHOro UCMOMHEeHUs
BbIXOAHOW CUIHAN

4...20 MA / 2-x npoB..

0...20 MA / 3-x npoB.

0...10 B/ 3-x npos..

0...5 B/ 3-x npos..

4...20 mMA / 2-x npoB./ OExiallCT4 / DIN 43650
4..20 mA / HART

[Opyroii (ykasaTb npu 3akase)

OCHOBHAA MOIPEWLHOCTb

1% (PN< 10 mb6ap)

0,5% (PN >10 m6ap)

1% c npotokonom (PN< 10 mb6ap)

0,5% c npoTtokonom (PN >10 mbap)
SNIEKTPUYECKOE TMNMPUCOEAVHEHWE
Pasbem DIN 43650 (IP 65)

Pasbem Binder 723 5-koHT. (IP 67)

Ka6enbHblii BBog PG7 / 2 m kabenb (IP 67)
Pasbem Buccaneer (IP 68)

YBenuueHue ctenexHun 3awmntol go IP 67 (ana pasbema DIN 43650)
Paszbem M12x1 (4-koHT) (Binder 713)

MoneBoit Kopnyc U3 Hepx. cTanun

KomnakTHbIli nonesoii kopnyc

Ka6enbHblii BBOA 6€3 TPYy6KM
KOMNeHcauun aTMoOCepHOro faBneHus

KabenbHblii BBOJ OTPY6GKOIA

KOMMeHcauun aTMocepHoro faBneHus
Opyroe (ykasaTb npu 3akase)
MEXAHWYECKOE MNMPNCOEAVHEHWVE
G 1/2" DIN 3852

G 1/2" EN 837-1/-3 (MmaHOMeTpuyeckas)
G 1/4" DIN 3852

G 1/4" EN 837-1/-3 (MmaHOMeTpuyeckas)
M20x1,5 DIN 3852

M12x1 DIN 3852

M10x1 DIN 3852

M20x1,5 EN 837-1/-3 (maHOMeTpuyeckas)
M12x1,5 DIN 3852

Apyroe (ykasaTb npu 3akase)

XXX

100

XX XX

0100
0200
0400
0600
1000
1600
2500
4000
6000
1001

X102
XXXX
9999

9999-9999()
9999-9999-9999(1)

OTMmMH>H wN R

—4 = 0o ®

XXX

100
200
400
500
EO0O0
MOO
800
850

TAO

TRO

XXX

100

300
400
500
600
700
800

XXX



KOZ 3AKA3A [/19 DMP 343 (npogonxeHue)

DMP 343 XXX XXXX X X XXX XXX XXX

CrtaHpapTHoe (afanTupoBaH K akcnayaTtauuu B P®) 00R
TemnepatypHas komneHcauua -20...+50 °C 006

Apyroe (yka3aTb npu 3akase) 999

Asyxanana3oHHoe 02R

Tpexgnana3oHHoe 03R

(1)-AaTuvkun ¢ BbIXOAHLIM CUrHaANOM 4...20 MA/2-X NPOB. MOryT ObITb U3rOTOB/EHbI B MHOrOAMAaNa3o0HHOM MCNOSIHEHMW. [lnana3oHbl MOTYT 6biTb BblbpaHbl Kak
13 pafa HOMUHa/bHbIX Ananas3oHoB, TakK 1 3afaHbl Nnosb3oBaresieM. 3HavyeHne HauMeHbLIEero Avana3oHa He MOXeT OblTb MeHblle 1/10 OT 3HayYeHus Hau-
60/bLIEro gmanasoHa.

Mpumep
DMP 343 100-0060-1-8-100-100-00R

MprMep Koaa 3akasa TpexgnanasoHHOro UCMOoSTHEHNA
DMP 343 100-6000-4000-2500-1-8-100-100-03R



